

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . . 9 ИЮЛ 1948 . . .

Ереван

Газета №

Спектакли для трудящихся

После перехода на бездотационную работу коллектив театра им. Г. Суцхукяна показал 40 представлений в Аштаравском, Арташатском, Эчмиадзинском, Октемберянском районах, на Севанстрое, Балакертас, в Советашене, Канакере.

Трудящиеся смотрели пьесы «Хата-бала», «Пэпо», «Из-за чести», «Убитый голубь», «Родные люди», «Глубокие корни», «Отелло», «Гамлет», «Дама-невидимка».

В спектаклях принимали участие народные артисты республики Г. Норсесян, В. Вагаршян, А. Аветисян, Г. Джанибекян, Р. Варданян, Д. Малян.